Navegacién por el Pregunta 1 Sea el campo vectorial ,=Cyz __ , donde C es una constante igual 2 7.7. Se pide calcular el flujo de dicho campo vectorial a través de l:
cuestionario Incompleto A (U./— UZ)
[II Calificado sobre superficie cerrada prismatica S, representada en la siguiente figura:
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Navegacién por el Pregunta 1 Sea la superficie cerrada S representada en la figura:
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Se pide calcular el flujo del vector |, =Cy _, donde C es una constante superficie prismitica (€S de la superficie cerrada S.
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Respuesta:
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DONDE C ES UNA CONSTANTE IGUALA 1.2, ATRAVES DE.....



Pregunta 2 Sea el campo vectorial | =axy , donce a es una constante igual a 9.1. Se pide calcular la circulacién de dicho campo vectorial a lo largo de
u

Incompleto A
la curva cerrada C representada en la figura siguiente:
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Curva cerrada: cuadrado
Respuesta: [
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